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Eigenschaften von Kurven

Aufgabe

Notieren Sie auf dem Arbeitsblatt zu jeder der angegebenen Kurveneigenschatft
die passenden Bedingungen (siehe Tabelle weiter unten).

Aus einer Eigenschaft konnen gegebenenfalls mehrere Bedingungen folgen.
Beispiel:

Formulierungen und ihre Bedeutung

Eigenschaft Bedingungen

)

Kf verlauft durch
P(2|-3)

K berlihrt die x-Achse
- HAar Qtalle x=2.

]
L)

=3

Bedingungen _ )

- ™ ff2) = -3 #2), 2
Die Bedingungen () = ‘?Ilm //2/* S S 7
kénnen mehrfach f F(Z) =0 #7)

\vorkommen! £'2)=0 £02) =0

N F2) - . /(2) -3

Ubungen - N P ~/

Ordnen Sie den Eigenschaften die richtigen Bedingungen zu und uberprufen Sie
lhre Ergebnisse mit Hilfe des Losungsmusters.

Eigenschatften
A) Das Schaubild einer

ekx C)

ganzrationalen Funktion
3. Grades verlauft durch

den Wendepunkt
w(2]16)

B) K , mit f(x)=

x€R, keR™, hatim
Schnittpunkt mit der

y-Achse die Steigung 2.

K ist das Schaubild ']
von f(x)=ae *+b 1
x,a,beR 1 >

D) Kf mit f(x):aex-l-b
x,beR,acR™ geht

E) Das Schaubild einer
ganzrationalen Funktion

F) K /ist das Schau-
bild von

4. Grades hat den loka- 3
durch den Punkt . —=x
P(20). len Tiefpunkt 7'(22). F(x)=ae 27 4 p
x,bER, a€R”
Bedingungen
1) a f(2):0 2) 1'(2)=0 3) £'(0)= ~
4) J 015) f<0> =2 6) £(0)=1
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